

НОВЫЙ ПАРК К ЮБИЛЕЮ

На днях в честь 60-летия ЗКАТУ им. Жангир хана был введен в эксплуатацию студенческий парк, который вузу подарили выпускники университета. А также прошло культурно-массовое мероприятие «Ырысын шашқан гүл көктем».



Фото автора

В праздничных мероприятиях приняли участие председатель правления, ректор университета Аскар Наметов, члены попечительского совета, выпускники, профессорско-преподавательский состав. Гости собрались на площадке отдыха перед зданием политехнического института. Стоит отметить, в прошлом году по инициативе членов попечительского совета и выпускников института был благоустроен двор здания, проведена работа по строительству небольшой площадки, установлены скамейки, обустроена зона отдыха, установлен фонтан. На сегодня эта площадка, получившая название «Студенческий парк», начала сезонную работу.

Поздравив коллег с 60-летием университета, председатель ветеранской организации ЗКАТУ им. Жангир хана, ветеран-педагог, более десяти лет возглавлявший университет, Казыбай Бозымов выразил благодарность выпускникам за проделанную работу. Председатель

попечительского совета, выпускник университета Александр Ажигалиев поблагодарил руководство вуза, а также директора политехнического института за поддержку их инициатив.

После торжественного открытия гости посетили культурно-массовое мероприятие «Ырысын шашқан гүл көктем», направленное на пропаганду национальных ценностей. Ректор университета Аскар Наметов отметил, что такие традиционные мероприятия имеют особое значение для будущего страны и воспитания молодежи. Представители институтов и структурных подразделений, расположившихся в юртах «Фариболла ауылы», «Бекей хан ауылы», «Жәңгір хан ауылы», «Жұбан ауылы», «Мұхит ауылы», продемонстрировали казахские обычаи и традиции, такие как бесікке салу, тұсау кесу, сырға салу, үйлену тойы, бастаңғы. Далее участники праздника соревновались в национальных играх.

Шара АСЫЛБЕКОВА